

Бетлицкий Вестник



Основана в 1939 году

Выходит по средам и субботам

Свободная цена 12+

02 октября 2024 года № 79 (9991)

Официально



Симпозиум "Создавая будущее" пройдет в рамках Десятилетия науки и технологий в России

Международный научно-фантастический симпозиум "Создавая будущее" в Национальном центре "Россия" станет флагманским мероприятием инициативы "Проектирование будущего" Десятилетия науки и технологий, объявленного Президентом Владимиром Путиным.

В соответствии с указом Президента России Владимира Путина период с 2022 по 2031 год в стране объявлен Десятилетием науки и технологий.

Данное решение направлено на усиление роли этих сфер в решении важнейших задач развития общества и страны, а также учитывает достижения 2021 года, который был объявлен годом науки в России.

Симпозиум "Создавая будущее" в этой связи станет важной платформой для обсуждения инновационных идей и проектов, способствующих развитию науки и технологий в стране.

"Объявленное Президентом Десятилетие науки и технологий заставляет нас мыслить категориями будущего. Как именно изменится наша страна и мир в стратегической перспективе - это тема для профессиональной дискуссии, которая позволит не только заглянуть за горизонт, но и скорректировать нынешние процессы для достижения лучших результатов с учетом опыта прошлого", - говорит заместитель министра науки и высшего образования Российской Федерации, секретарь Координационного комитета Десятилетия науки и технологий Денис Секиринский.

Участниками первого мероприятия Национального центра "Россия" станут ученые и исследователи, футурологи и прогнозисты, писатели-фантасты, представители органов власти. Среди них: писатель-фантаст Сергей Лукьяненко, футуролог Сергей Переслегин, директор инженерной академии РУДН им. Патриса Лумумбы Юрий Разумный, гендиректор ВЦИОМ Валерий Федоров, художник, иллюстратор, автор графического стиля Симпозиума "Создавая будущее" Андрей Шелютто, искусствовед, историк архитектуры, писатель, ректор Санкт-Петербургской академии художеств им. Ильи Репина Семен Михайловский, директор Государственного музея изобразительных искусств им. А.С. Пушкина, искусствовед Елизавета Лихачева, писатель, сценарист, продюсер и общественный деятель Олег Рой.

Международный научно-фантастический симпозиум "Создавая будущее" пройдет с 4 по 6 ноября. В рамках открытия Симпозиума будет дан старт выставке, которая поддержит идею диалога о будущем мира, в центре которого находится человек.

1 июля 2024 года Президент Владимир Путин подписал распоряжение о создании Национального центра "Россия" для сохранения наследия Выставки и демонстрации достижений страны на постоянной основе. Он разместится на Краснопресненской набережной в Москве.

В Оку выпустили более пяти тысяч мальков стерляди

27 сентября в Калуге в районе Гагаринского моста в Оку выпустили более пяти тысяч мальков стерляди. Зарыбление реки проводилось с целью компенсации природного ущерба, нанесенного при расчистке русла реки Каменка в Козельском районе, в рамках федерального проекта "Сохранение уникальных водных объектов" нацпроекта "Экология".

По информации специалистов регионального министерства природных ресурсов, в ходе расчистки дна водного объекта неизбежна гибель части популяции рыб.

Поэтому необходимо принимать меры по сохранению водных биоресурсов.

Ежегодно зарыбление проходит на Оке. Это самая полноводная река нашего региона.

Быстрое течение и обилие кормовой базы повышают выживаемость мальков, вес которых к этому времени около трёх граммов.

Пресс-служба Губернатора и Правительства
Калужской области
Официальная информация доступна на сайте
областной администрации: www.admoblkaluga.ru

В депутатском корпусе

Районное собрание решило

26 сентября в администрации района состоялось очередное заседание Районного собрания, на котором присутствовал заместитель главы районной администрации Сергей Беляй.

На повестке дня стояло 8 вопросов.

Проекты решений "Об утверждении заключения на проект решения о внесении изменений в бюджет МР "Куйбышевский район" на 2024 и плановый период 2025 и 2026 годов" и "О внесении изменений в бюджет МР "Куйбышевский район на 2024 и на плановый период 2025 и 2026 годов" представила председатель контрольно-счетного органа Любовь Козлова. Проект решения "Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики МР "Куйбышевский район" на 2024 и на плановый период 2025 и 2026 годов" представила главный специалист финансового отдела районной администрации Оксана Дутлова.

Главный специалист отдела экономики и имущественных отношений Оксана Воробьева выступила с докладом о необходимости передачи в собственность Калужской области имущества, являющегося собственностью МР "Куйбышевский район", - пяти земельных участков, трех артезианских скважин, двух водонапорных башен и водопроводной сети в селе Троицкое, а также о возврате в собственность сельского поселения "Село Мокрое" братской могилы деревни Прилепы и в собственность сельского поселения "Село Бутчино" братской могилы и памятника погибшим партизанам в деревне Раменное, которые ранее переводились в собственность района в целях ремонта.

Заместитель главы районной администрации Ирина Харла-

мова вынесла на рассмотрение вопрос о внесении изменений в Решение Куйбышевского Районного собрания от 26.09.2019 года № 278 "Об утверждении Положения о порядке формирования, предоставления и использования жилых помеще-

Куйбышевского района, заключившим контракт в период с 1 августа по 31 декабря 2024 года, увеличить единовременную социальную выплату с 10 до 100 тысяч рублей.

Все вышеназванные предложения были поддержаны рай-



онный маневренного фонда в МР "Куйбышевский район".

Ведущий специалист аппарата Районного собрания Светлана Денисенкова внесла на рассмотрение Положение о награждении МР "Куйбышевский район".

Управляющий делами районной администрации Светлана Стукина выступила с предложением об установлении дополнительной меры социальной поддержки гражданам, поступившим на военную службу по контракту. В этом вопросе было предложено гражданам

онными депутатами, предлагаемые нормативные акты приняты.

В разделе "Разное" Нина Шувалова подняла вопрос о необходимости переноса техобслуживания школьного автобуса на каникулярное время, а Алексей Савельев вновь обратил внимание на необходимость обустройства съездов на участке дороги в селе Жерелево. Эти инициативы также были поддержаны депутатами Районного собрания.

Текст и фото
Марины КОНОПЛЕВОЙ

Прием граждан

24 октября 2024 года с 12.00 до 13.00 часов в здании администрации МР "Куйбышевский район" (каб. № 36) проводит личный прием граждан Уполномоченный по правам человека в Калужской области **Юрий Иванович ЗЕЛЬНИКОВ**.

Предварительная запись на прием по телефону 8 (48457) 2-13-35 (приемная районной администрации).

ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

1 100 000 РУБЛЕЙ
единоразовая выплата

от **210 000** РУБЛЕЙ

ежемесячно в зоне СВО

Подробности по телефону 8-800-100-47-66



ГЛАВНАЯ ТЕМА

Геннадий Новосельцев обозначил ключевые задачи, стоящие перед муниципальными депутатами

В минувшую пятницу в Дзержинском районе состоялось заседание Консультативного совета глав муниципальных образований области. Провел мероприятие председатель Законодательного Собрания Геннадий Новосельцев.

Он сформулировал ряд первоочередных задач, которые на сегодняшний день стоят перед представительными органами власти на местах.



ОДНА ИЗ ГЛАВНЫХ ЗАДАЧ - ДАЛЬНЕЙШЕЕ СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ МЕР ПОДДЕРЖКИ УЧАСТНИКОВ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ И ИХ БЛИЗКИХ.

- Буквально на прошлой неделе до 600 тысяч рублей мы увеличили единовременную региональную выплату для граждан, поступающих на военную службу по контракту. Вы на своем уровне сейчас принимаете решения о местных выплатах в размере 100 тысяч рублей. В итоге вместе с федеральной выплатой общая сумма, которую боец получает при поступлении на службу, составляет 1 100 000 рублей, - отметил Геннадий Новосельцев.

у жен, родителей, детей наших защитников, не должна оставаться ни на минуту.

В ближайшее время предстоит достойно подготовиться к празднованию 80-летия Великой Победы. Законодательное Собрание утвердило план мероприятий, посвященных этой важнейшей дате. В соответствии с ним депутаты вместе с молодежным парламентом проведут целый ряд акций, круглых столов и конкурсов, посвященных патриотической тематике. Запланировано издание книги и проведение выставки, посвященной городам, рубежам и населенным пунктам воинской доблести.

В продолжение патриотической темы Геннадий Новосельцев обратился к главам муниципальных образований с просьбой активнее использовать для воспитания подрастающего поколения филиал Музея Победы - Музей Георгия Константиновича Жукова.

Завершая выступление, спикер парламента напомнил о том, что в Калужской области заканчивается реализация Народной программы "Единой России", рассчитанной на 2020-2025 годы. Из 2 650 проектов реализовано около 80 процентов. К концу следующего года программа будет исполнена полностью, на 100 процентов.

- Аналогичный план мы рекомендуем разработать и принять представительным органам муниципальных образований, - отметил председатель.

- Начинаем формировать программу 2025-2030. Будем активно общаться с жителями, выбирать новые объекты и, конечно, воплощать все планы в жизнь. В работе по сбору наказов ключевая роль отведена общественным приемным партии "Единая Россия" на местах, - подытожил Геннадий Новосельцев.

Члены Консультативного совета на заседании рассмотрели вопросы инициативного бюджетирования, реализации на практике школьных инициатив, а также выполнение программы социальной газификации.

**Пресс-служба
Законодательного Собрания
Калужской области**



Отделение СФР по Калужской области информирует

Отделение СФР по Калужской области проводит консультирование и информирование страхователей региона в специально созданном телеграм-чате.

Присоединиться к нему можно по ссылке (https://t.me/sfr_40) или с помощью QR-кода.

Для удобства размещения вопросов в чате созданы тематические разделы по направлениям работы Отделения СФР:

- больничные листы, прямые выплаты;

- отчет по форме ЕФС-1;
- уход за детьми;
- взыскание задолженности по страховым взносам на обязательное социальное страхование;

- а также другие разделы. Здесь работодатели могут получить онлайн-консультацию ведущих экспертов регионального Отделения СФР по вопросам, касающимся персонального учета, администрирования страховых взносов, пособий социального страхования работающих, в связи с нетрудоспособностью или

материнством, и многим др.

Консультации в чате предоставляются в рабочее время: с понедельника по четверг с 8 до 17 часов, в пятницу - с 8 до 15.45 часов (без перерыва на обед).

Если у вас остались вопросы, вы также можете получить консультацию, позвонив в региональный контакт-центр для страхователей по телефону 8 (48 42) 47-70-55.

График работы: с пн по чт с 8 до 17 часов, в пятницу - с 8 до 15.45 часов (без перерыва на обед).

Официально



Владислав Шапша принял участие в заседании Президиума Госсовета России по вопросу развития экспорта

В Москве губернатор Владислав Шапша принял участие в расширенном заседании Президиума Государственного Совета Российской Федерации "О развитии экспорта" под председательством Президента России Владимира Путина.

Одна из ключевых тем заседания - возрастающая роль регионов в развитии экспортного потенциала страны. Кроме того, обсуждались меры поддержки участников внешнеэкономической деятельности и продвижение отечественной продукции и брендов за пределами России.

В своем выступлении Владимир Путин отметил, что Россия - активный участник международной торговли. Несмотря на объективные трудности, с которыми сейчас сталкивается российский бизнес, развиваются внешние деловые связи, расширяется их география, укрепляется сотрудничество с предсказуемыми, надёжными партнёрами.

Владимир Путин поручил Правительству совместно с Российским экспортным центром (РЭЦ) подготовить стратегию по продвижению российских брендов за рубежом, а также поддерживать усилия регионов в экспортной сфере.

В ходе заседания Владислав Шапша принял участие в обсуждении обновленного нацпроекта "Международная кооперация и экспорт". Он отметил, что главой государства поставлен ориентир - к 2030 году увеличить несырьевой неэнергетический экспорт как минимум на две трети по сравнению с 2023 годом. Также Президент обозначил ключевые задачи по наращиванию экспортного потенциала страны с возрастающей ролью регионов.

"Калужская область активно включена в решение задач, поставленных Президентом страны по развитию экспорта. В том числе обеспечение транспортной связанности с перспективными международными рынками. Наш транспортно-логистический центр "Фрейт Вилладж Ворсино" - это опорный терминал международного проекта "Север-Юг". Работаем над развитием проекта. Глава государства поручил обобщить и детально проработать предложения регионов по решению задач, которые он обозначил. Вчера при подготовке к заседанию внёс предложения от нашей области, в том числе от предприятий-экспортеров", - прокомментировал Владислав Шапша.

Справочно:

На экспортном рынке Калужская область переориентировалась в первую очередь на страны СНГ. Также регион расширяет присутствие в дружественных странах Дальнего зарубежья. Сейчас наши компании поставляют продукцию в 74 страны.

В пятерку стран-лидеров по объему экспортных поставок из региона входят Беларусь, Казахстан, Армения, Узбекистан и Турция. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года отмечен значительный рост экспорта в Иран - в 6 раз, в Монголию - в 2,5 раза и в Армению - в 2,2 раза.

Экспортирует Калужская область продовольственные товары и сырьё, машиностроительную продукцию, древесину и целлюлозно-бумажные изделия. Товары востребованы и успешно продаются. В страны СНГ экспорт в I полугодии вырос на 27%.

Жители Калужской области могут вернуть часть денег за оплату счетов на региональном портале Госуслуг

С сентября у жителей Калужской области появились дополнительные возможности для экономии средств при оплате счетов на региональном портале Госуслуг uslugikalugi.ru.

До 31 августа 2025 года, используя Систему быстрых платежей (СБП), можно не только оплачивать счета без комиссии, но и получать кешбэк в размере 1% от суммы каждого счета. Предложение от СБП распространяется на все типы счетов, кроме штрафов, налогов и услуг ЖКХ.

Для получения кешбэка необходимо до совершения платежа проверить регистрацию в программе лояльности на сайте vampriwet.ru или в мобильном приложении "Привет!".

Кешбэк 1% начисляется в том числе при оплате счетов за услуги парковки, плату за дополнительные образовательные детей, спортивные школы и детские школы искусств, государственных пошлин и так далее. Кешбэк рублями вернется обратно на банковский счет плательщика в течение одной минуты после совершения платежа.

Кроме того, при оплате через СБП отменяется комиссия за оплату штрафов от ГИБДД и иных штрафов за платежи в бюджет, госпошлин и прочие категории.

Полный перечень услуг, за которые будет начислен кешбэк и не взимается комиссия при оплате через СБП, опубликован на сайте vampriwet.ru.

**Пресс-служба Губернатора и Правительства
Калужской области**

**Официальная информация доступна на сайте
областной администрации: www.admoblkaluga.ru**

Вниманию выпускников 2025 года и их родителей

С началом нового учебного года во всех регионах страны активизируется работа по внедрению комплекса "Готов к труду и обороне".

Нынешним выпускникам нужно учитывать то, что успешное выполнение нормативов ГТО может им помочь при поступлении в вуз.

Напоминаем вам, что золотой, серебряный и бронзовый знаки отличия ГТО дают потенциальному абитуриенту дополнительные баллы для поступления в высшие учебные заведения.

Что касается поступления в колледж, то необходимо помнить, что знаки ГТО помогут поступить только в колледжи при вузах.

Важно, что организация высшего образования может начислять дополнительные баллы за наличие золотого, серебряного или бронзового знака отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" и удостоверения к нему установленного образца при выполнении нормативов в той возрастной группе, к которой абитуриент относился (относится) в предыдущем и текущем годах.

Если вы планируете получить знак ГТО и использовать его для начисления "бонусных" баллов при поступлении в вузы, Центр тестирования Куйбышевского района рекомендует выполнить все нормативы до **1 декабря 2024 года**.

Поэтому, уважаемые выпускники и их родители, если вы хотите, чтобы знак ГТО зачли при поступлении, необходимо выполнить нормативы в текущем году, иначе можно не уложиться в срок подачи документов в приемную комиссию.

Для получения знака отличия ГТО необходимо выполнить следующие шаги:

1. Зарегистрироваться на официальном интернет-портале Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО <http://gto.ru/> и получить личный ID-номер, который в дальнейшем будет использоваться при оформлении документов, подтверждающих выполнение нормативов.

2. Подать заявку на выполнение испытаний ГТО через личный кабинет на сайте, либо обратиться в Центр тестирования Куйбышевского района по адресу: п. Бетлица, ул. Новосибирская, 11а (МКУ "Темп" ФОК), либо - к учителю физической культуры.

3. Получить медицинский допуск или справку, которая является обязательным документом.

4. Подойти в Центр тестирования в заявленный день, предъявить документ, удостоверяющий личность, медицинский допуск и выполнить необходимые испытания.

5. Если вы успешно выполнили все обязательные и дополнительные виды испытаний - по истечении установленного времени вам вручат знак отличия и удостоверение к нему.

Для получения дополнительной информации обращайтесь в Центр тестирования Куйбышевского района по адресу: п. Бетлица, ул. Новосибирская, 11а (МКУ "Темп" ФОК).

**Контактный телефон
8 (48457) 2-15-25.**

Профориентация школьников

Второй год в Бетлицкой средней школе реализуется программа профессионального минимума, среди направлений которого есть проект "Билет в будущее".

В рамках этого проекта 60 учеников 6-11 классов участвуют в более тщательной работе по ранней профориентации. Эта работа заключается не просто в знакомстве с профессиями и рабочими местами, но и через выполнение определенных заданий и прохождения тестов школьники под наблюдением педагога-навигатора Ольги Козловой узнают свои способности и то, склонности к

каким профессиям у них имеются.

В середине сентября группа из двух десятков учеников 8-11 классов в сопровождении педагога Натальи Герасимовой этот завод посетила. Прямо на проходной их встретил сотрудник завода, который провел инструктаж, вручил каски, жилеты и средства связи. Перед началом экскурсии ребята ознакомились с историей завода начиная с 1732 года, кото-



рая наглядно представлена на стенде.

Ребята, как говорится, "живую" увидели весь процесс производства от сварки рамы до готового тепловоза, только в некоторые цеха исходя из правил производственной безопасности их не пустили.

Наш корр.

Решение Районного Собрания МР "Куйбышевский район"

от 26.09.2024 г.

№ 265

"О внесении изменения в бюджет муниципального района "Куйбышевский район" на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов"

Куйбышевское Районное Собрание решило:

1. Внести следующие изменения в Решение Куйбышевского Районного Собрания № 228 от 28 декабря 2023 г. (в ред. реш. от 29.02.2024 г. № 235) "О бюджете муниципального района "Куйбышевский район" на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов":

абзац 1 статьи 1 изложить в следующей редакции:

общий объем доходов бюджета муниципального района в сумме 579 784 883 руб. 84 коп., в том числе объем безвозмездных поступлений 480 734 021 руб. 27 коп.;

объем бюджетных ассигнований Дорожного фонда Куйбышевского района в сумме 17 659 520 руб. 34 коп.;

абзац 2 статьи 1 изложить в следующей редакции:

общий объем расходов бюджета муниципального района в сумме 591 466 641 руб. 61 коп.;

дефицит бюджета муниципального района 11 681 757 руб. 77 коп.

2. Внести изменения в приложение № 2 к Решению Куйбышевского Районного Собрания от 28 декабря 2023 года № 228 (в ред. реш. от 29.02.2024 г. № 235) "О бюджете муниципального района "Куйбышевский район" на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов" (согласно приложению № 1).

3. Внести изменения в приложение № 4 к Решению Куйбышевского Районного Собрания от 28 декабря 2023 года № 228 (в ред. реш. от 29.02.2024 г. № 235) "О бюджете муниципального района "Куйбышевский район" на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов" (согласно приложению № 2).

4. Внести изменения в приложение № 19 к Решению Куйбышевского Районного Собрания от 28 декабря 2023 года № 22 (в ред. реш. от 29.02.2024 г. № 235) "О бюджете муниципального района "Куйбышевский район" на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов" (согласно приложению № 3).

5. Внести изменения в приложение № 22 к Решению Куйбышевского Районного Собрания от 28 декабря 2023 года № 228 (в ред. реш. от 29.02.2024 г. № 235) "О бюджете муниципального района "Куйбышевский район" на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов" (согласно приложению № 4).

6. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на заведующего финансовым отделом администрации МР "Куйбышевский район" Новикову Н.А.

7. Настоящее Решение вступает в силу с момента его официального опубликования в средствах массовой информации.

Глава МР "Куйбышевский район"

А.А. АРХИПОВ

СВОДНЫЙ ПЕРЕЧЕНЬ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ,

предоставляемых гражданам в соответствии с Законом Калужской области "О случаях и порядке бесплатного предоставления в Калужской области земельных участков гражданам, имеющим трёх и более детей" на территории Куйбышевского района

Кадастровый номер земельного участка - **40:11:050500:482**; местоположение земельного участка - Калужская область, Куйбышевский район, с. Бутчино, ул. Заречная; площадь, кв. м - 3500.

Кадастровый номер земельного участка - **40:11:171304:225**; местоположение земельного участка - Калужская область, Куйбышевский район, п. Бетлица, ул. Энгельса, д. 29; площадь, кв. м - 1651.

Кадастровый номер земельного участка - **40:11:171202:53**; местоположение земельного участка - Калужская область, Куйбышевский район, п. Бетлица, ул. Советская, д. 10; площадь, кв. м - 2500.

Кадастровый номер земельного участка - **40:11:081000:401**; местоположение земельного участка - Калужская область, Куйбышевский район, с. Мокрое, пер. Озерный; площадь, кв. м - 1676.

Кадастровый номер земельного участка - **40:11:171302:120**; местоположение земельного участка - Калужская область, Куйбышевский район, п. Бетлица, ул. Аксенова, д. 29; площадь, кв. м - 2500.

По всем участкам - орган, уполномоченный на распоряжение земельным участком, - администрация МР "Куйбышевский район". Адрес подачи заявления о согласии на предоставление земельного участка - Куйбышевский район, п. Бетлица, ул. Калинина, д. 1.

ПОГОДА в Бетлице		Погода не отвечает за неисполнение прогноза		
Метеопараметр	Время (местное)	02/10 СР	03/10 ЧТ	04/10 ПТ
Температура воздуха, °С	9 ч.	+ 11	+ 11	+ 10
	15 ч.	+ 19	+ 16	+ 13
Осадки (в течение суток)				
Атмосферное давление, мм рт.ст		743	743	744
Направление приземного ветра		Ю-В	Ю-В	С-В
Скорость приземного ветра, м/с		3	2	1

Информация взята на сайте www.rp5.ru

ГАЗЕТА "БЕТЛИЦКИЙ ВЕСТНИК"

Учредители: администрация МР "Куйбышевский район" и автономная некоммерческая организация "Редакция газеты "Бетлицкий вестник".

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области. Свидетельство ПИ № ТУ40-00124 от 22 августа 2011 г.

Мнение авторов подписанных материалов может не совпадать с позицией редакции.

За достоверность публикуемых материалов ответственность несет их автор.

Рукописи и фотографии не рецензируются и не возвращаются.

Цена в розницу - свободная.

Адрес редакции и издателя: 249500, Калужская область, Куйбышевский район, п. Бетлица, ул. Калинина, д. 1.

Телефоны: редактор - 2-16-44, ответственный секретарь - 2-16-52, корреспонденты - 2-16-54, отдел рекламы и объявлений - 2-13-51.

E-mail: bet.vest@yandex.ru

<http://betvest.ru>



Объем 1 печ. л.
Индекс 51753.
Заказ
Тираж 1000.
Номер подписан в печать 30.09.2024 г.
По графику: в 17.00
Фактически: в 17.00

Сегодня 02 октября
СРЕДА
Восход солнца - 6.35
Заход - 18.04
Долгота дня - 11.28

На правах рекламы

Поздравление



Уважаемую **Светлану Николаевну СТЕРЖАНОВУ** поздравляем с юбилеем.

Вам в этот светлый день рождения мы пожелать хотим добра, здоровья, бодрости, терпения и жить счастливой, чем вчера!

Пусть веселья будет много. Душа пусть радостно поет! Пусть в жизни каждая дорога к заветным целям Вас ведет.

Коллектив
д/сада "Василек"

Реклама и объявления

Продаются поросята, два месяца. Цена договорная.
Тел. 8-910-729-92-65.

Администрация муниципального образования сельского поселения "Село Мокрое" сообщает, что Решением Калужского суда от 27 декабря 2023 года по делу № 3а-100/2023 постановлено: признать недействующим с момента принятия Решение Сельской Думы муниципального образования сельского поселения "Село Мокрое" Куйбышевского района Калужской области от 10 ноября 2021 года № 53.

Уважаемые читатели!

Не забудьте подписаться на районную газету на ноябрь 2024 года.

Подписная цена с доставкой - на 1 месяц - 123 руб. 62 коп.

Оформить подписку можно в отделении почтовой связи и у почтальонов, онлайн на сайте газеты.

Оформить подписку и получить газету можно и в редакции.

Подписная цена без доставки почтой - на 1 месяц - 48 руб.

А также - приобрести "районку" по цене 8 рублей за номер.